



«У нас нет, и не может быть никакой другой объединяющей идеи, кроме патриотизма...» (Президент Российской Федерации В. В. Путин).

«22 июня – День памяти и скорби.
Он в памяти людей жить будет незабвенно
Глубоким шрамом на лице Земли,
И этот жуткий день навечно
Днем памяти и скорби нарекли...»

22 июня 1941 года – одна из самых скорбных дат в истории нашей страны. В день начала Великой Отечественной войны мы вспоминаем всех погибших на полях сражений, замученных в фашистских лагерях, умерших от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто погиб, выполняя свой долг, защищая нашу любимую Родину от врага. В этот день во всех городах России с болью вспоминают эту страшную войну. Люди зажигают свечи Памяти по погибшим, возлагают цветы к памятникам героям Великой Отечественной Войны, воинским мемориалам. В старшей группе «Солнечные зайчики» День памяти и скорби прошёл вчера под лозунгом «Никто не забыт и ничто не забыто...». В программу мероприятия вошли презентация «Великая Отечественная война», беседа о вероломном нападении фашистских войск на нашу мирную страну, о долгих и тяжелых годах войны... Почтив память погибших минутой молчания, дети и взрослые зажгли свечу Памяти. Глядя на огонь свечи, ребята рассуждали о войне и мире, о том, что люди всегда должны помнить горестные и страшные события Великой Отечественной Войны, жить так, чтобы ничего подобного больше никогда не произошло... Участников Великой Отечественной войны с каждым годом становится всё меньше. Это люди преклонного возраста – прадедушки и прабабушки наших воспитанников. Чем больше мы говорим с детьми об истории нашей страны, о войне, тем более вероятность того, что наши потомки не забудут их и передадут эстафету памяти дальше – своим детям и внукам.

А. Б. Келерова, Е. В. Власова – члены творческой группы педагогов «Патриот», МБДОУ д/с №10.





